



雷鸣般呐喊 唤醒了回忆

时隔10年齐鲁德比再次上演海牛主场一球小负泰山 青岛青春足球场涌入近3万球迷



看台球迷打出橙蓝相间的TIFO拼图。栾丕炜 摄

5月28日晚，在青岛青春足球场，备受瞩目的齐鲁德比大战打响，近3万名球迷涌入球场。海牛队与泰山队献上了一场经典的攻守大战，双方在攻防两端几乎发挥到了极致。然而本场比赛，海牛队缺乏一些运气，多次错失扳平机会，最终，青岛海牛遗憾0:1不敌泰山。

摩拳擦掌 德比初体验赛前很期待

“时隔十年再次来袭的齐鲁德比，是否唤醒了你那些沉睡的记忆？同我们一起战斗吧，朋友们！”时隔十年，中超再度迎来齐鲁德比，海牛坐镇主场对阵山东泰山。赛前，海牛官方赛前发布了本场比赛的海报：齐鲁德比，青春重聚。

这是双方时隔3543天后再相遇，回顾历史，此前最后一次中超的齐鲁德比于2013年在青岛的天泰体育场上演，青岛中能队以1:2负于山东鲁能队并最终于赛季末降级。时光荏苒，齐鲁德比时隔十年再度回归，球场内外已发生了很多变化。对于新球迷、新球员以及新球场来说，这都是一次令人期待的德比初体验。“这场比赛是一场非常重要的比赛，对城市也是这样，我们有义务为球迷奉献精彩的比赛。我们需要拿下这场德比的比赛献给球迷。”赛前，主帅安东尼奥表达了对于德比战的期待。此前效力于山东泰山的球员刘军帅，此役将反戈旧主，赛前，他表示很激动。“首先欢迎泰山队来到青岛做客，感受我们球场和球迷的氛围，希望通过每个球员的努力，有个好的过程和结果。”泰山队门将王大雷则表示，这是自己的首次齐鲁德比，希望在客场有好的运气，可以拿下这场比赛。

拼尽全力 跌宕起伏海牛差点运气

新赛季九轮联赛战罢，赛前泰山队

排名第8，海牛队位居第13名。为了这场“抢分大战”，两队都派出了纸面上的最强阵容。赛前，青岛海牛为郑龙和姜宁两位老将颁发顶级联赛300场纪念球衣。在此前与海港的比赛中，青岛海牛老将郑龙达成个人中超联赛300场里程碑。此役对阵山东泰山前，青岛海牛为郑龙和姜宁颁发了顶级联赛300场纪念球衣。姜宁在齐鲁德比下半场替补登场，完成个人生涯顶级联赛第300场。

开场后，海牛队发起抢开局战术，压上进攻，收获多次射门机会。第14分钟，塔贝克左路内切突施冷箭稍稍打高。第18分钟，康瓜伤退，宋文杰替补登场。第40分钟，张卫将球传入禁区，宋文杰头球攻门，可惜被门将没收。不断浪费机会的海牛队在后防线上出现漏洞，上半场比赛最后时刻，黄政宇中场长传制导，刘彬彬插入禁区破门，海牛0:1落后。

下半场，海牛队经过调整，在加强进攻的同时，补强了防守端。第47分钟，许东越位位置启动切入禁区传中，陈纯新包抄打门击中立柱。青岛海牛浪费绝佳的扳平机会。随后，海牛中锋福布斯替补登场，提高海牛抢点能力。第86分钟，福布斯也迎来进球良机，抢前点头球攻门稍稍顶偏。比赛最后时刻，海牛队再次错失绝平机会，许东斜长传兜入禁区，福布斯面对空门没调整好，离进球只差毫厘。最终，海牛队0:1不敌泰山。

气氛点燃 这才是德比该有的样子

“球员们尽力了，我们运气差了些。整个下半场，我们在看台上的助威就没有停过。”德比战赛后，球迷们的嗓子都已沙哑，但他们仍然觉得自己作为场上第“12人”的努力和付出是值得的，“不管对手是谁，不管主场还是客场，从来都没有怂过，这样的海牛，怎能不爱？”



海牛队员拼尽全力。栾丕炜 摄

与很多球员一样，这同样是今年新启用的青岛青春足球场的德比首秀。为了这场德比战，在各方面的配合下，青岛青春足球场从赛场互动到交通的疏散，都尽力做到了完美。赛前，随着现场主持人播报“欢迎双方运动员入场”，球场C区看台的球迷们纷纷将卡纸举过头顶，巨型的TIFO拼图展现在球场上，球迷们发出阵阵欢呼声，现场气氛达到了高潮。同时，北看台球迷更是霸气打出了“泰山虽云高，不如东海崂”巨型TIFO。赛后，现场又变成了“演唱会”，球迷们跟着节奏，合唱起来。由于本场比赛观众人数众多，赛前，海牛俱乐部建议球迷们乘坐公共交通出行，可乘坐地铁1号线在凤岗路站B口、D口换乘摆渡车直达场馆（单程1元），也可微信搜索“海牛青春社区”小程序，买票乘坐各辖区开往场馆的专线直通车。

绿茵场上精彩的比赛，观众席上热情的互动，球场之外贴心的服务，这一晚是属于足球的夜晚，这才是齐鲁德比该有的样子。

动员参赛。

比赛根据年龄段分为男女甲乙4个组别，每个组别通过单循环比赛根据积分排名决定最终名次。经过两天的激烈角逐，最终市南区成为最大赢家，勇夺三项冠军，其中男子甲组市南区夺得冠军，胶州市、城阳区分别获得亚军和季军；女子甲组城阳区摘得桂冠，市南区、胶州市依次位列第二名和第三

名；男子乙组市南区获得冠军，胶州市、即墨区分获第二名和第三名；女子乙组市南区获得冠军，市北区、崂山区依次位列第二名和第三名。同时，获得本次比赛“体育道德风尚奖”的运动队分别是市南区代表队、胶州市代表队；获得“体育道德风尚奖”的运动员分别是赵丽群、宋欣宇、于欣妍等18名运动员。
(观海新闻/青岛晚报 记者 高静文)

190名少儿高“手”秀绝活 2023年青岛市手球锦标赛落幕

本报5月28日讯 27日—28日，由青岛市体育局主办，青岛市篮球橄榄球运动管理中心承办的2023年青岛市手球锦标赛在篮球中心手球馆落下帷幕，

本次比赛是“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动中的一项，共吸引了来自市南区、市北区、崂山区、城阳区、即墨区、胶州市6个区市18支队伍190名运